
   
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(сорок третя сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

15 серпня 2024 року 

 

Про звіт старости Тишківського    

старостинського округу Лубенської  

територіальної громади Шапаренка В.І. 

 

 Заслухавши звіт старости Тишківського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Шапаренка В.І. про роботу у 2023 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

міська рада вирішила: 

 

 1. Звіт старости Тишківського старостинського округу Шапаренка Василя 

Івановича про проведену роботу за 2023 рік взяти до відома (додається). 

 2. Відділу організаційного забезпечення діяльності ради та ОСН  

виконавчого  комітету   Лубенської   міської   ради   (начальник   Уварова Н.М.) 

оприлюднити звіт старости на офіційному сайті ради.  

 3. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на першого 

заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 

депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного планування, 

промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 

технологій та розвитку сільських територій. 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 15.08.2024 року 

«Про звіт старости Тишківського  старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Шапаренка В.І.» 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2023 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2024 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт 

старости  Тишківського старостинського округу 

Лубенської  територіальної громади Шапаренка Василя Івановича 

за 2023 рік 

  

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної 

інформації», «Про захист персональних даних», указами і розпорядженнями 

Президента України, постановами Верховної Ради України, постановами та 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими 

актами, рішеннями Лубенської міської ради її виконавчого комітету, 

розпорядженнями Лубенського міського голови, Положенням про старосту 

Лубенської територіальної громади та Регламентом виконавчого комітету 

Лубенської міської ради, виконував доручення Лубенської міської ради та її 

виконавчого комітету, Лубенського міського голови, його заступників, 

надавав інформацію та виконував інші обов’язки, визначені законодавством 

України в межах своїх повноважень, розглядав заяви та звернення громадян в 

межах своєї компетенції. Надавав практичну допомогу  жителям з підготовки 

запитів та звернень до різного роду організацій, представляв інтереси 

жителів населених пунктів старостинського округу у виконавчих органах 

Лубенської міської ради. Вчиняв нотаріальні дії. 

Рік пройшов у  складних умовах воєнного стану, нові реалії вплинули 

на пріоритети в роботі та здійсненні повноважень. 

 

Про Тишківський старостинський округ 

До Тишківського старостинського округу увійшли дві колишні 

реорганізовані сільські ради – Тишківська та Окіпська із селами Тишки, 

Крутий Берег, Окіп, Селюків. За  підрахунками обліку особистих селянських 

господарств, станом на 01.01.2024 року по Тишківському старостинському 

округу налічувалося 278 домогосподарств, в яких зареєстровані  622 особи, з 

яких  61 особа віком до 18 років, 179 осіб - старші 60 років. 

Загальна площа земель Тишківського старостинського округу складає    

6357 га, в тому числі ріллі 3275 га.                                                     

На території Тишківського старостинського округу працюють такі 

комунальні заклади: 

с. Тишки – адміністративне приміщення старостинського округу, 

ФАП, будинок культури, бібліотека; 

с. Крутий Берег – клуб; 



с. Окіп – адміністративне приміщення, пункт здоров’я, будинок 

культури, бібліотека. 

Також на території старостинського округу розміщено 5 об`єктів 

торгівлі. Працюють сільськогосподарські підприємства: ТОВ «Баришівська 

зернова компанія», ФГ «Тишки», ФГ «Фортуна 2608», ФГ «Злагода-2», ФГ 

«Колосок» , ФГ «Окіпське», ТОВ «ЕКО-ОІЛ» .  

Основним видом зайнятості місцевого  населення є  ведення 

особистого селянського господарства. 101 особа обробляють свої земельні 

паї самостійно, на яких вирощують сільськогосподарські культури. 

Поширене також молочне скотарство, бджільництво. 

 

Поточна робота. Адміністративні послуги 

2023 рік  моєї роботи на посаді  старости пройшов у тісній співпраці з 

виконавчим комітетом, керівниками  управлінь, відділів та секторів, 

комунальних підприємств, населенням, громадськими організаціями.  

Як член виконавчого комітету Лубенської міської ради, я брав участь 

в усіх засіданнях виконавчого комітету.  

На території старостинського округу працював спільно з діловодами 

загального відділу, провідним спеціалістом земельного відділу Управління з 

питань комунального майна та земельних відносин (щовівторка привозив з 

Вовчицького старостинського округу), працівниками господарського відділу 

та працівниками КП «Сяйво». У селах Тишки та Окіп в адміністративних 

приміщеннях на віддалених робочих місцях працює  2 діловоди загального 

відділу, які в 2023 році  надали 414 послуг для населення, а саме: 

здійснено реєстрацію місця проживання та уточнення адреси – 9; 

видано довідок різного характеру – 225; 

надано послуг соціального характеру – 180.  

Я, як староста, протягом 2023 року видав доручень різного характеру 

– 20, довідок різного характеру – 144, направив листів (доповідні, відповіді 

на запити та інше) – 129. Здійснив нотаріальних дій (заповіти, заяви на 

спадщину тощо) – 26. 

Налагоджено співпрацю з органом податкової служби щодо 

інформування про сплату земельного податку  фізичних осіб, які є 

власниками чи користувачами земельних ділянок на території 

старостинського округу. Визначені заходи проводив у тісній співпраці із 

провідним спеціалістом Управління з питань комунального майна та 

земельних відносин. 

Протягом звітного періоду проводив оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, чим сприяв забезпеченню військового 

обліку військовозобов’язаних та проведенню мобілізації на  території 

старостинського округу.  У випадку  відсутності військовозобов'язаних за 



місцем реєстрації, за необхідності, складав відповідні пояснення. Якщо 

виникала необхідність, сприяв у доставці мобілізованих до пункту відправки. 

У старостинському окрузі забезпечував ведення погосподарського 

обліку домогосподарств, як виду первинного обліку, передбачений для 

накопичення і систематизації відомостей, які збирав по кожному 

господарському об’єкту з розташованих на території  громади сільському 

населеному пункті і які є необхідними для проведення державних 

статистичних спостережень. Протягом 2023 року забезпечував облік, ведення 

та зберігання 8 погосподарських книг.  

 

Особистий прийом громадян 

Згідно із розробленим та затвердженим графіком проводив особистий 

прийом громадян. За 2023 рік під час особистого прийому громадян 

звернулося 44 особи. Жителі округу зверталися з проблемами різного 

характеру. Питання, які належали до моєї компетенції, вирішував на місці, 

надавав  рекомендації та консультації, за потреби скеровував  звернення до 

відповідних органів за належністю.  

Найбільше звернень від жителів стосувалися земельних питань,  

житлово-комунального господарства, ремонту доріг та питань соціального 

характеру. Всі звернення було розглянуто відповідно до законодавчих норм 

та наданих повноважень. Однак, цей показник є в рази більший, оскільки 

щодня мешканці округу звертаються та отримують роз’яснення в усній 

формі, без проведення їх реєстрації. 

 

Робота з правоохоронними органами  

Налагоджена ефективна співпраця з Лубенським РВ поліції, зокрема, 

в особі дільничного Михайлюченка Костянтина Вікторовича, спільно з яким,  

з метою профілактики правопорушень адміністративного законодавства 

серед населення проводилася постійна роз’яснювальна та попереджувальна 

робота. Також підтримую зв'язок і з іншими підрозділами райвідділу. 

 

Інформування населення 

Тишківський старостинський округ має сторінку в соціальній мережі 

Фейсбук. Це дуже зручно для моєї роботи, оскільки маю можливість 

оперативно донести необхідну інформацію населенню чи розмістити важливі 

оголошення. Окрім цього, на території сіл розміщено 2 інформаційних 

стенди, на яких розміщуються оголошення. 

Основна інформаційна робота у 2023 році стосувалася надання 

гуманітарної допомоги, правил поведінки у воєнний час, допомоги ВПО, а 

також інші повсякденні питання. 

 



Благоустрій населених пунктів 

Незважаючи на складні умови воєнного часу, питанням благоустрою 

населених пунктів надавалася значна увага.  

Організація проведення робіт з благоустрою населених пунктів 

видалася, мабуть, найбільш клопіткою.  Заходи з наведення чистоти на 

території сіл проводилися силами працівників КП «Сяйво», працівників 

старостинського округу та небайдужих громадян. Це прибирання на 

кладовищах, у скверах, на узбіччях доріг, викошування трави, вирізання 

молодої порослі дерев та чагарників. Значний об’єм робіт з благоустрою сіл 

виконували також сільськогосподарські підприємства, з якими налагоджені 

тісні партнерські стосунки: ТОВ «Баришівська зернова компанія» 

(Стасовський В.І.), ФГ «Тишки» (Моротченко В.В.), ФГ «Фортуна 2608» 

(Андраціон О.С.), ФГ «Злагода-2» ( Бовкун А.М.), ФГ «Колосок»          

(Чухно І.П.), ФГ «Окіпське» (Мазнюк М.М.), які взимку надавали техніку для 

розчищення снігу, а влітку для скошування трави та бур'янів 

Великий обсяг робіт припадає на забезпечення функціонування 

вуличного освітлення. Вуличним освітленням забезпечені  майже всі вулиці 

сіл Тишки, Крутий Берег, Окіп. У цьому напрямку налагоджена чітка 

взаємодія з КП «Лубниміськсвітло». Постійно проводився моніторинг, обмін 

інформацією та виконувалися роботи із заміни ламп та ліхтарів. Крім цього,  

усувалися аварійні пошкодження та проводилися планові ремонтно- 

монтажні роботи. 

 

Освіта 

На території Тишківського старостинського округу відсутні дошкільні  

та загальноосвітні заклади освіти. Дітей, які проживають в селах Тишки та 

Крутий Берег,  підвозять шкільним автобусом на навчання в опорний заклад 

«Вовчицький ліцей імені В.Ф. Мицика» (18 учнів) та Вовчицький ЗДО 

«Дзвіночок» (3 дитини), а з села Окіп - до Жданівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів (9 учнів). 

 Постійно брав участь у налагодженні комунікації між батьками дітей 

та адміністрацією навчальних закладів, проводив моніторинг умов 

підвезення дітей до школи і додому. 

 

Культура 

Протягом 2023 року у співпраці з Управлінням культури і мистецтв 

виконкому і підпорядкованими йому закладами культури брав активну 

участь в організації та проведенні різноманітних культурно-масових заходів, 

які були спрямовані на підтримку ЗСУ. 

Соціальна сфера 



У 2023 році мною, як старостою, проводилися обстеження 

матеріально-побутових умов багатодітних сімей,  громадян з інвалідністю, 

громадян, що потребують догляду, та сімей, що потрапили в складні життєві 

умови. Брав участь у роботі виїзних комісій. 

Налагоджена конструктивна робота  з Центром соціальних служб, 

відділом сім’ї молоді і спорту, службою у справах дітей. Територіальним 

центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

виконавчого комітету Лубенської міської ради постійно ведеться моніторинг 

з метою виявлення і своєчасного взяття на облік соціально незахищених 

верств населення. Для обслуговування 30 осіб похилого віку, які проживають 

на території старостинського округу, було задіяно 4 соціальних працівники 

Територіального центру соціального обслуговування. 

Великий об’єм робіт було проведено з ВПО, яких на території 

Тишківського старостинського округу в 2023 році всього було зареєстровано 

53 особи. Неодноразово проводив заходи з пошуку житла, поселення таких 

громадян, сприяв  проведенню заходів з їх реєстрації та отриманні ними 

різних видів гуманітарної допомоги.  

 

Охорона здоров’я 

На території старостинського округу працює пункт здоров'я в с. Окіп 

та ФАП в с. Тишки. В приміщенні пункту здоров'я постійно проводить 

прийом згідно з графіком  сімейний лікар (Заліська Л.М.), тому більшість 

мешканців старостинського округу мають доступ до медичних послуг 

сімейної медицини. 

 

Навчання 

2023 рік пройшов у співпраці з відділом представництва інтересів 

жителів сільських територій виконавчого комітету Лубенської міської ради. 

Це передовсім організаційно-методична робота, участь у нарадах, надання та 

обмін інформацією, отримання необхідних консультацій, планування роботи 

на наступні періоди. Постійно спілкувався з колегами-

старостами задля обміну досвідом,  обговорення проблем, з якими ми 

стикаємося під час виконанні посадових обов’язків. 

 

Основні напрямки роботи на 2024 рік  

Основні заходи:  

1. Зважаючи на недостатній обсяг повноважень та технічного 

забезпечення діловодів, організація максимального надання 

адміністративних послуг населенню старостинського округу за місцем 

проживання. 



2. Проведення ремонтних робіт доріг, передовсім тих, по яких 

здійснюється підвіз дітей шкільними автобусами.  

3. Проведення заходів із благоустрою в населених пунктах, 

налагодження  вивезення ТПВ, ліквідація та впорядкування  стихійних 

сміттєзвалищ. 

 

Завершуючи свій звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і 

співпрацю всім жителям старостинського округу, депутатському корпусу 

Лубенської міської ради, Лубенському міському голові, сільгоспвиробникам, 

підприємцям, всім,  хто допомагав вирішувати нагальні проблеми 

життєдіяльності округу, покращував і примножував добробут наших сіл і 

громади в цілому. 

Дякую за увагу. 

 

Слава Україні! 

 

 

Староста                                                                               Василь ШАПАРЕНКО 
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